

1

SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA POR EL HONORABLE CABILDO  MUNICIPAL  EL  DÍA  VEINTIOCHO  DE  NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

[bookmark: _Hlk183790317][bookmark: _Hlk163820674][bookmark: _Hlk184033180][bookmark: _Hlk184033320][bookmark: _Hlk183176141][bookmark: _Hlk182562664][bookmark: _Hlk181974524][bookmark: _Hlk183786873][bookmark: _Hlk182562738][bookmark: _Hlk183176304]En la Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, siendo las once horas con veintisiete minutos, del día jueves veintiocho de noviembre del año dos mil veinticuatro, reunidos en el salón de Sesiones de Cabildo “General Porfirio Díaz Mori”, del Palacio Municipal, sito en calle Morelos número 108, Centro de esta Ciudad de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, se da inicio a la Sesión Solemne de Cabildo, la que, ante la ausencia justificada del Presidente Municipal Constitucional de Oaxaca de Juárez, Francisco Martínez Neri, preside como encargada la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández; por lo que, estando presentes las y los ciudadanos integrantes del Honorable Cabildo Municipal: Síndica Primera Municipal, Nancy Belem Mota Figueroa; Síndico Segundo Municipal, Jorge Castro Campos; Regidor de Bienestar y de Normatividad y Nomenclatura Municipal, René Ricárdez Limón; Regidora de Igualdad de Género y de la Ciudad Educadora, Deyanira Altamirano Gómez; Regidor de Servicios Municipales y de Mercados y Comercio en Vía Pública, Ismael Cruz Gaytán; Regidora de Seguridad Ciudadana y Movilidad y de Agencias y Colonias, Claudia Tapia Nolasco; Regidora de Desarrollo Económico y Mejora Regulatoria, Irasema Aquino González; Regidora de Derechos Humanos y Asuntos Indígenas, Mirna López Torres; Regidora de Juventud y Deporte y de Atención a Grupos en Situación de Vulnerabilidad, Jocabed Betanzos Velázquez; Regidor de Protección Civil y de Zona Metropolitana, Juan Rafael Rosas Herrera. Acto continuo, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, complementa el pase de lista y al respecto dice: “Informo a este Honorable Pleno, que el Presidente Municipal Constitucional, Francisco Martínez Neri, en cumplimiento a actividades inherentes a su cargo, se encuentra imposibilitado de asistir a esta Sesión, y ha designado a la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, para presidir esta Sesión. Así también, el Regidor de Obras Públicas y Desarrollo Urbano y de Centro Histórico, Pavel Renato López Gómez; el Regidor de Medio Ambiente y Cambio Climático, Jesús Joaquín Galguera Gómez; y el Regidor de Salud, Sanidad y Asistencia Social, Pablo Alberto Ramírez Puga Domínguez; presentaron oficios en los que manifiestan estar imposibilitados de asistir a esta Sesión. En tal virtud, le informo señora Regidora, que existe QUÓRUM para instalar la presente Sesión Solemne de Cabildo”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias Secretaria. “Taàndii”, que significa “Buenos días”, en lengua Tu'un Savi, en su variante de San Miguel el Grande, Tlaxiaco, Oaxaca. Dado que existe QUÓRUM, con fundamento en el artículo 48 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, siendo las once horas con treinta minutos, del día jueves veintiocho de noviembre del año dos mil veinticuatro, declaro legalmente instalada la presente Sesión Solemne de Cabildo del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca. Gracias. Continúe señora Secretaria con el desarrollo de la Sesión”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Enseguida, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “Habiéndose declarado legalmente instalada la sesión, y una vez agotado el primer punto, se continúa con el punto SEGUNDO del orden del día, que se refiere a la LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción I, del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Oaxaca de Juárez, presento el proyecto de orden del día de la Sesión Solemne del Honorable Cabildo del Municipio de Oaxaca de Juárez, correspondiente al día veintiocho de noviembre del año dos mil veinticuatro. PRIMERO: LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. TERCERO: LECTURA, EN LO CONDUCENTE, DEL RESOLUTIVO DEL PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RJyDyAGSV/PA/003/2024, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. CUARTO: DECLARATORIA DE RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR A CARGO DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ. QUINTO: INTERVENCIÓN DE LA REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ. SEXTO: ENTREGA DEL PREMIO MUNICIPAL DEL DEPORTE 2024, EN AMBAS MODALIDADES. SÉPTIMO: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Es cuanto señora Regidora. Está a su consideración, y de las señoras y de los señores Concejales”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Señora Secretaria, someta a la aprobación de este Honorable Cabildo el proyecto de orden del día con el que acaba de dar cuenta”.- La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, a continuación somete a la aprobación del Honorable Cabildo Municipal, el proyecto de orden del día de la presente Sesión Solemne de Cabildo. Mismo que es aprobado por unanimidad en votación económica de las y los Concejales presentes en la Sesión de Cabildo.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Señora Secretaria, dé cuenta con el siguiente punto del orden del día, por favor”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “El punto TERCERO del orden del día, es el relativo a la: LECTURA EN LO CONDUCENTE, DEL RESOLUTIVO DEL PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RJyDyAGSV/PA/003/2024, QUE DA ORIGEN A LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. El referido Punto de Acuerdo es de fecha 07 de octubre de 2024, y fue aprobado por unanimidad de votos de las y los Concejales en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 17 de octubre de 2024, y en la parte conducente menciona lo siguiente:  “…Punto de Acuerdo: Primero.- En términos de lo dispuesto en los artículos 33, 34, fracción III, 35 y 59, fracción VI del Bando de Policía y Gobierno del Municipio de Oaxaca de Juárez, a este H. Cabildo de Oaxaca de Juárez, se solicita se habilite el espacio denominado Salón de Cabildo “Porfirio Díaz Mori”, como recinto oficial para llevar a cabo la Sesión Solemne de Cabildo, el jueves veintiocho de noviembre de dos mil veinticuatro, a las once horas, con motivo de la entrega del Premio Municipal del Deporte 2024, en ambas modalidades...”. Es cuanto señora Regidora. Señoras y señores Concejales”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias Secretaria. Prosiga por favor con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _Hlk182565149][bookmark: _Hlk181627165]Acto continuo, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “El desahogo del punto CUARTO del orden del día, es el relativo a la DECLARATORIA DE RECESO PARA LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS DE HONOR A CARGO DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OAXACA DE JUÁREZ”.-  En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Se ruega a los integrantes de la Comisión de Cortesía, tengan a bien conducir a este Recinto Oficial a nuestros invitados de honor, para lo cual se decreta un receso de cinco minutos”.- Transcurrido el tiempo del receso, y una vez que se encuentran los invitados de honor en el presídium, inmediatamente hace uso de la palabra la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, quien enuncia lo siguiente: “Nos honran con su presencia en esta Sesión Solemne de Cabildo las siguientes personalidades: En representación de Licenciado Arturo de Jesús Chávez Ramírez, Director General del Instituto del Deporte del Estado de Oaxaca, se encuentra con nosotros el Profesor Marcelino Albuerne Ronquillo, Jefe de la Unidad de Desarrollo del Deporte, bienvenido. Por parte de la Veintiochoava Zona Militar nos distingue el Coronel de artillería Pedro Jesús Beltrán Bolán, Comandante del Sexto Regimiento de Artillería, bienvenido. Por parte de la Base Aérea Militar Número Quince, nos acompaña al Teniente Coronel de Fuerza Aérea, Piloto Aviador, Carlos Alejandro Mendoza Ceballos, Comandante Interino del Escuadrón Aéreo Número 103, bienvenido. Es cuanto señora Regidora. Señoras y señores Concejales”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias señora Secretaria. Prosiga por favor con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _Hlk129094490]A continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dijo: “El punto QUINTO del orden del día, es el relativo a INTERVENCIÓN DE LA REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ”.- Acto seguido, la Regidora de Juventud y Deporte y de Atención a Grupos en Situación de Vulnerabilidad, Jocabed Betanzos Velázquez, hace uso de la palabra y expresa lo siguiente: “Buenos días a todas y todos. Qué importante es hoy estar aquí presentes en una Sesión Solemne, cabe mencionar que, como todos nosotros aquí en Cabildo sabemos, y compartirlo con ustedes también, la solemnidad de esta Sesión representa la importancia también de esto que estamos haciendo. Decidimos hacer esta Sesión Solemne, esta entrega del Premio Municipal del Deporte, porque consideramos de suma importancia el esfuerzo que están haciendo nuestros deportistas de la Ciudad, pero también el esfuerzo que están haciendo aquellos quienes están formando a los que llevan el nombre de Oaxaca en alto por medio del deporte. El día de hoy vamos a estar entregando este premio a modo de reconocimiento a Renata Sofía de la disciplina de karate, de quien además podemos hoy decir, nos sentimos muy orgullosos, creo que hablo por todos aquí, es una chica que ha puesto mucho de su empeño, pero además, dar un reconocimiento a su familia creo que es importante, porque son aquellos que tienen que estar siempre de pie cuando ella tal vez ha caído; y mediante todo su esfuerzo ha logrado llevar el nombre de nuestra Ciudad en muy alto, y estoy segura Renata, que vas a lograr todavía muchas otras cosas, todos esperamos mucho de ti, porque puedes y porque lo puedes lograr. También estaremos entregando el reconocimiento de este Premio Municipal del Deporte en su siguiente categoría, que es el de formador y entrenador a Víctor Noé Chávez Ramírez, a quien también reconocemos, tenemos buena mano, la última vez que dimos aquí un Premio Municipal del Deporte en esta categoría de entrenador, pues salió muy bien, porque ahora es parte del gabinete ampliado del Gobierno del Estado, nuestro querido Arturo. Y bueno, en esta ocasión, Noé, te reconocemos como Cabildo, mis compañeros y yo, mediante este premio, por el esfuerzo que has dado y por el transmitir la fuerza a los jóvenes deportistas; soy, no solamente testigo, sino parte del trabajo que has hecho, creo que es parte también de lo que he logrado ver en los chicos, en los más pequeñitos hasta los más grandes. Qué importante es poder hacer este reconocimiento y esta entrega del Premio Municipal del Deporte en sus dos categorías, tanto deportista como entrenador, en una Sesión Solemne de Cabildo. El reconocimiento a los deportistas es de suma importancia, pero el trabajo del servicio público pues va acompañado también del hecho que puedan sobresalir y seguir sobresaliendo, y por lo tanto hoy me atrevo también a reconocer el trabajo del Instituto Municipal del Deporte, de su Director aquí presente, el Profesor Porfirio Santillán, de todo su equipo, aquí veo a Jaime también, a Tino llamado cariñosamente por nosotros y por muchos de ustedes seguramente, quienes han puesto de su esfuerzo para llevar a cabo todo con respecto a la norma, apegados a la norma, para no seguir generando de lo que muchos llaman la mafia del deporte, que es una realidad, pero con lo cual nos hemos tenido que enfrentar, y creo, y creemos, en este Cabildo que hemos salido victoriosos. Este es el último reconocimiento, es el último Premio Municipal del Deporte en sus dos categorías, que hace esta administración, pero no por ser último es menos importante, yo diría que incluso es más importante, porque nos formamos en el aprender a insacular el jurado, nos formamos en el apegarnos aún más a la norma, y sobre todo, en seguir reconociendo y seguir ejerciendo, creando acciones afirmativas para el reconocimiento de las y los deportistas. Bienvenidas a todas y a todos, me da mucho gusto no ver esta sala vacía, porque son los últimos tiempos de esta administración; verlos aquí, ver a Noé acompañado de su familia, a Renata también acompañada de su familia; ver a nuestros servidores públicos que sirven para el deporte y para su crecimiento y desarrollo en nuestra Ciudad, y estar sirviendo para el deporte ha sido y seguirá siendo hasta el último día, una grata y enorme experiencia. De parte y en representación de todas y todos mis compañeros de Cabildo, auguro que venga mucho más para nuestros dos galardonados el día de hoy, que vayan por más, siempre, y todo sigue. Muchas gracias. Es cuanto”.- En uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, dijo: “Gracias Regidora Jocabed. Señora Secretaria, dé cuenta con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _Hlk183791430][bookmark: _Hlk184031640]La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “El punto SEXTO del orden del día se refiere a la ENTREGA DEL PREMIO MUNICIPAL DEL DEPORTE 2024, EN AMBAS MODALIDADES. En primer término, se entregará el premio Municipal del Deporte 2024, modalidad deportista, y recibe el Premio Renata Sofía Osorio Gómez, deporte karate. Ha destacado por su participación en diversos eventos deportivos, a saber: • Séptimo lugar en el Campeonato Panamericano Juvenil de Karate en Sao Paulo, Brasil, el 05 de septiembre de 2024. • Tercer lugar en Kumite individual, y Segundo lugar en Kumite por equipos, en los Juegos Nacionales CONADE 2024, celebrados en Guadalajara, Jalisco, el 27 de junio de 2024. • Primer lugar en la Macroregional de Juegos Nacionales CONADE, el 02 de abril de 2024 en Puebla. • Primer lugar en el Selectivo Nacional de San Luis Potosí, el 27 de junio de 2024, Clasificada Nacional a PKF. • Primer lugar en el Selectivo Nacional de Oaxtepec Morelos, el 27 de enero de 2024, Clasificada Nacional a CCCK y CCONDEKA. Contamos con la presencia de Renata Sofía Osorio Gómez, para hacerle la entrega del Premio Municipal del Deporte 2024, modalidad deportista. Para lo cual se solicita la presencia de la Regidora Judith Carreño Hernández, la Regidora Irasema Aquino González y la Regidora Jocabed Betanzos Velásquez”.- Una vez finalizada la entrega del Premio Municipal del Deporte 2024, a continuación, la Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, dice: “Muchas gracias. Corresponde ahora entregar el Premio Municipal del Deporte 2024, modalidad entrenador. Recibe el premio Víctor Noé Chávez Ramírez, Deporte: Luchas Asociadas. Ha destacado por su participación en diversos eventos deportivos, a saber: • Tercer lugar en la Universiada Nacional 2024, del 11 al 25 de mayo de 2024 en Aguascalientes, obtenido con el atleta Diego Jiménez Pinacho. • Tercer lugar en los Juegos Nacionales CONADE 2024, del 26 de mayo al 01 de junio en Guadalajara, Jalisco, obtenido con los atletas Uriel Cozobi Felipe Santiago, Ricardo Altamirano Sosa, y Valentina Gómez Juárez. • Segundo lugar en los Juegos Nacionales CONADE 2024, del 26 de mayo al 01 de junio en Guadalajara, Jalisco, obtenido con el atleta Aleyvi Tiaret Celis Vásquez. • Primer lugar en los Juegos Nacionales CONADE 2024, del 26 de mayo al 01 de junio en Guadalajara, Jalisco, obtenido con los atletas José Pablo Ríos Silva, Nelzon Gómez Guendulain, Bryan Guadalupe Hernández, Karen Ríos Silva, y Linzy Robles Martínez. Se solicita la presencia de Víctor Noé Chávez Ramírez, para hacerle la entrega del Premio Municipal del Deporte 2024, modalidad entrenador. Para lo cual solicitamos el acompañamiento de la Regidora Judith Carreño Hernández, de la Regidora Jocabed Betanzos Velázquez, y de la Regidora Irasema Aquino González, por favor”.- Concluida que fue la entrega del Premio Municipal del Deporte 2024, hace uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, y dice: “Gracias señora Secretaria. Continúe por favor con el siguiente punto del orden del día”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - La Secretaria Municipal, Edith Elena Rodríguez Escobar, enseguida dijo: “Habiéndose dado cuenta de todos y cada uno de los puntos del orden del día, se continúa con el punto SÉPTIMO, correspondiente a la CLAUSURA DE LA SESIÓN Solemne de Cabildo, por la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández”.- Acto seguido hace uso de la palabra la Regidora de Hacienda Municipal y de Transparencia y Gobierno Abierto, Judith Carreño Hernández, encargada de presidir la Sesión, quien enuncia lo siguiente: “Bien. Siendo las once horas con cincuenta y un minutos, del día veintiocho de noviembre del año dos mil veinticuatro, se declara clausurada esta Sesión Solemne de Cabildo. “Ndeè yó”, que significa “Nos vemos”, en lengua Tu'un Savi, en su variante de San Miguel el Grande, Tlaxiaco, Oaxaca. Agradecemos la presencia de nuestros invitados de honor. Gracias”.- DOY FE.- RÚBRICAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 






C. JUDITH CARREÑO HERNÁNDEZ.
REGIDORA DE HACIENDA MUNICIPAL, 
Y DE TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO, 
ENCARGADA DEL PRESIDIR LA SESIÓN.






	C. NANCY BELEM MOTA FIGUEROA.
SÍNDICA PRIMERA MUNICIPAL.
	C. JORGE CASTRO CAMPOS.
SÍNDICO SEGUNDO MUNICIPAL.









	C. RENÉ RICÁRDEZ LIMÓN.
REGIDOR DE BIENESTAR, Y DE NORMATIVIDAD Y NOMENCLATURA MUNICIPAL.
	C. DEYANIRA ALTAMIRANO GÓMEZ.
REGIDORA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y DE LA CIUDAD EDUCADORA.








	
	

	C. ISMAEL CRUZ GAYTÁN.
REGIDOR DE SERVICIOS MUNICIPALES, Y DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA.
	C. CLAUDIA TAPIA NOLASCO.
REGIDORA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y MOVILIDAD, Y DE AGENCIAS Y COLONIAS.










	C. IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ.
REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA.
	C. MIRNA LÓPEZ TORRES.
REGIDORA DE DERECHOS HUMANOS Y ASUNTOS INDÍGENAS.










	C. JOCABED BETANZOS VELÁZQUEZ.
REGIDORA DE JUVENTUD Y DEPORTE, Y DE ATENCIÓN A GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.
	C. JUAN RAFAEL ROSAS HERRERA.
REGIDOR DE PROTECCIÓN CIVIL Y DE ZONA METROPOLITANA.





LA SECRETARIA MUNICIPAL.






     C. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR.

[bookmark: _Hlk180764650][bookmark: _GoBack]Nota: La presente foja de firmas pertenece al acta de la Sesión Solemne de Cabildo del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Oaxaca de Juárez, Oaxaca, celebrada el día Veintiocho de Noviembre del año dos mil veinticuatro.
SECRETARÍA MUNICIPAL              Sesión Solemne de Cabildo de fecha Veintiocho de Noviembre del año 2024.         EERE*isg*ohvm*janm


